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A diploma megszerzése után az istvándi MgTsz-ben helyezkedett el, kezelte a szövetkezet
erdeit, irányította a fafeldolgozó üzemét és Magyarországon elsőként 2 ha-os áfonyaültetvényt
létesített a somogyi homokon, ami még ma is termőképes. Főállása mellett a szuloki MgTsz
erdészeti ágazatának irányítását, és a pécsi Ültetvénytervező Vállalat megbízásában a
Baranya- megyei termelőszövetkezetek erdőtelepítési tervezését is végezte.

1973-tól a Somogyi Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaságnál a közjóléttel és tájrendezéssel
kapcsolatos feladatokat látta el, és jelentős szerepet vállalt a Kaposvár környéki közjóléti
erdők kialakításában és a szántódi csemetekert korszerűsítésében.

Mindig is a növényvilág, a növények termesztése, szaporítása érdekelte és 1975 tavaszán a
siófoki Állami Gazdaság Alsótekeresi Faiskolájába kérte felvételét, mert úgy érezte, hogy
érdeklődési körének ez a munkahely felel meg leginkább. Kezdetben a díszfaiskola, később
pedig az egész faiskola vezetője lett. Igen komoly tapasztalatokat szerzett a gyümölcs- és
díszfaiskolai termesztés területén. Jelentős részt vállalt a hazai vírusmentes
szaporítóanyagtermesztés megalapozásában. Munkája elismeréseként az állami gazdaság
szántóföldi főágazatvezetője lett, majd 1990-ben megválasztották a gazdaság
vezérigazgatójának.

Úgy gondolta, hogy az általa képviselt faiskolai kultúrát tovább kell vinni, nem szabad
abbahagyni, és 1991-ben megalapította az Alsótekeresi Faiskola Kft-t. Az üzem ma is hazánk
egyik legnagyobb és legjelentősebb faiskolája, mely bölcsője volt az egervári Hajdu Tibor
Fasor fácskáinak is. A napi munkák irányításán túl a termesztési technológia folyamatos
fejlesztésével és új fajták nemesítésével is foglalkozik. Nemesítési munkájának súlypontja a
klímaváltozáshoz alkalmazkodó várostűrő fafajok szelektálása, termesztésbe vonása,
elterjesztése. Ennek érdekében több növénygyűjtő expedíciót vezetett Közép-Ázsia országaiba.
Számos fajtája állami minősítéssel és európai jogvédelemmel rendelkezik. Botanikai
tevékenysége kapcsán új endemikus fajokat fedezett fel és írt le a Bakonyból, a bodajki-, a
veszprémi- és a Májer-féle berkenyét.

Rendszeresen tart gyakorlati és elméleti oktatásokat, ismertetőket egyetemi hallgatóknak,
érdeklődőknek. 2007-ben részt vett az Enyingi Városszépítő és Hagyományőrző Egyesület
megalapításában, aminek azután 8 évig elnöke volt.

Több kitüntetés tulajdonosa. 2002-ben az év kertésze címet nyerte el, 2008-ban Fejér-megye
Önkormányzata „Széchenyi Viktor” díjjal ismerte el a közösséget támogató tevékenységét,
2013-ban nemesítői munkásságáért, és a magyar dísznövénytermesztés érdekében kifejtett
tevékenységéért „Fleischmann Rudolf” emlékplakettet kapott, 2015-ben Enying városa „A
szép Enyingért” emlékéremmel jutalmazta városszépítő munkáját, majd 2022-ben ugyanott
díszpolgári címet kapott.

Barabits Elemér aranydiplomás okleveles erdőmérnök urat a MEGOSZ elnöksége
MEGOSZ Emlékérem kitüntetésben részesíti.




